

„ВІД СЛАВУТИЦЬКОЇ ЖІНОЧОЇ ЛІГИ ДО ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ“

В рамках загальноміського форуму жінок пройшла презентація Славутицької жіночої ліги, головою якої є Оксана Козира.

Створена Славутицька жіноча ліга покликана згуртувати навколо ідей гендерної рівності жіночі неурядові організації міста, представників міської влади, представників ЗМІ, небадужих до проблем гендерної рівності активних славучанок.

На сьогоднішній день в місті діють громадські організації, що опікуються жіночими проблемами, проте їхня діяльність не скоординована і не сфокусована на меті — подоланні гендерних стереотипів та розвитку гендерного руху в місті, міській громаді.

В той же час реалізація у 2006 році проекту „Жінка у владі: школа політичного лідерства“, за підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні дозволила підготувати основу для консолідації та об'єднання зусиль жіночих організацій міста, представниць органів місцевого самоврядування, соціально активних жінок.

Учасницями проекту було висунуто ідею створення загальноміського об'єднання жінок, яке б виконувало роль каталізатора жіночого руху в місті і змогло б залучити до громадсько-політичної та соціальної діяльності не лише жінок-лідерок, але й широке коло жінок міста (молодь, членів громадських організацій, представників різних політичних партій, домогосподарок), а також представників ЗМІ.

Вперше на міському рівні стане можливою координація зусиль державних та неурядових структур, фахівців

27 листопада в конференц-залі Бібліотечно-інформаційного центру відбувся загальноміський форум, організаторами якого став Центр розвитку громади м. Славутича за підтримки фонду сприяння демократії Посольства США в Україні, міського голови В.П. Удовиченка, відділу у справах сім'ї та молоді, виконавчого комітету Славутицької міської ради, директора ООО „Автоекспрес“ В.М. Сапона



(юристів, журналістів, соціологів, психологів), зацікавлених громадян по захисту прав жінок, активізації жіночого руху, концентрації зусиль на вирішенні найактуальніших проблем жіноцтва міста.

Новостворене об'єднання стане також ініціатором лобювання змін до місцевого законодавства. Організація буде робити все для забезпечення у складкоємності роботи гендерного спрямування, яка проводиться в місті.

На форумі було затверджено основні напрямки діяльності Славутицької жіночої ліги:

- участь у заходах щодо реалізації Державної програми з утвердження гендерної рівності в українському суспільстві;
- розробка та лобювання пропозицій до міської нормативно-правової бази щодо утверд-

ження ідей гендерної рівності в Славутицькій громаді;

- пошук джерел фінансування для діяльності жіночої ліги;

- збір та розповсюдження історії успіху жінок Славутича;

- налагодження взаємозв'язку з органами місцевого самоврядування, установами міста, засобами масової інформації, неурядовими організаціями міста;

- розробка рекомендацій для представників „подвійних“ сімей з метою поліпшення становища жінки, профілактика сімейного насильства, зменшення негативних соціальних явищ, просвітницька робота;

- підтримка жінок, які потребують юридичної, соціальної та психологічної допомоги;

- підтримка ініціатив жінок міста;

- вивчення досвіду діяль-

ності жіночих об'єднань в інших регіонах України;

- участь у процесі формування екологічної свідомості населення міста.

В резолюції учасниці форуму закликають органи місцевого самоврядування активізувати роботу щодо вирішення проблем зайнятості жінок та створення умов для розширення їхньої підприємницької діяльності, якомога ширше впроваджувати в практику механізм соціального замовлення для вирішення соціальних, етичних, екологічних проблем із залученням громадських організацій, заохочувати ЗМІ до широкого висвітлення проблем подолання гендерних стереотипів, гендерної дискримінації, започаткувати щорічні конкурси різного рівня на краще висвітлення зазначених проблем.

В резолюції відзначено важливість напрацьованого в місті позитивного досвіду у сфері посилення ролі громади в соціально-економічному розвитку міста і забезпеченні гендерної рівності та розповсюдження цього досвіду в регіонах України.

Учасники форуму рекомендували продовжити практику проведення в Славутичі та інших містах заходів з гендерних проблем малих та монорепрезентативних міст України із залученням широких кіл фахівців та громадських діячів з країн СНД, інших країн світу.

Це початок активної, плідної діяльності. Запорука успіху в цій справі як у дотриманні законодавства, так і в гендерно-рівноваженому ставленні обох статей на робочому місці, у побуті, у житті.

Давайте творити краще життя для себе та своїх дітей!